



(太钢新闻客户端)



(太钢集团官方微信)

公司党委召开常委(扩大)会议

学习贯彻骆惠宁书记在省十一届纪委三次全会上重要讲话和省纪委工作部署

本报讯(记者 陈岩)2月12日,公司党委召开常委(扩大)会议,传达学习骆惠宁书记在省十一届纪委三次全会上重要讲话和省纪委工作部署。公司党委书记高祥明主持会议,并就贯彻落实提出明确要求。

会议指出,骆惠宁书记在省十一届纪委三次全会上重要讲话,全面总结我省管党治党取得的重大成效,深刻分析面临的形势,提出当前和今后一个时期全面从严治党的主要任务,充分体现了省委坚定不移扛起主体责任的政治担当、一以贯之正风肃纪反腐的坚强决心,具有很强的思想性、针对性和指导性。省纪委书记、监委主任任建华所作的报告和会议决议,认真总结了2017年纪检监察工作,围绕2018年工作,部署了九项重点任务,公司上下要抓好贯彻落实。

会议要求,公司各级党组织要认真学习骆惠宁书记在本次全会上的重要讲话和本次全会精神,深刻领会党的十九大关于全面从严治党战略部署,切实增强全面从严治党的政治责任感和历史使命感,以永远在路上的执着,重整行装再出发,持之以恒推进全面从严治党工作向纵深发

展,不断推动管党治党由“宽松软”走向“严紧硬”,奋力开创公司全面从严治党工作新局面。要认真总结公司落实全面从严治党的经验做法,科学分析当前全面从严治党面临的新形势、新任务、新要求,不断创新理念思路和方法方式,努力提高全面从严治党水平。要牢固树立“四个意识”,把党的政治建设摆在首位,不断提高政治站位和政治自觉,严明政治纪律和政治规矩,切实加强党内政治生态建设。要进一步压紧压实管党治党政治责任,各级党组织负主体责任,层层传导、全面覆盖,各级纪检部门聚焦监督执纪问责主责主业,发挥好党内监督专责机关作用,形成一级抓一级、合力抓落实的工作格局,确保风清气正,为新时代公司高质量发展提供坚强保证。

会议强调,春节将至,各级领导干部要带头落实中央八项规定精神,抵制“四风”,坚决杜绝公款吃喝、公款赠送节礼、公车私用等行为,营造风清气正、祥和节俭的节日氛围。要严格遵守公司各项纪律和规章制度,强化节日值班,坚守岗位,履职尽责,确保公司各项工作安全平稳运行。

太原钢铁(集团)有限公司 战略合作协议签署

冶金工业规划研究院



图为签约仪式现场。刘君摄

本报讯(记者 薛华)2月9日,太钢集团与冶金工业规划研究院在花园会议中心签署战略合作协议。太钢集团董事长、党委书记、总经理高祥明,冶金工业规划研究院党委书记、院长李新创出席。太钢集团党委常委、副总经理柴志勇,总经济师王立新,冶金工业规划研究院副院长范铁军及双方相关部门和单位负责人参加。

高祥明首先感谢冶金工业规划研究院多年来对太钢在战略规划、绿色制造等方面的帮助和支持。在介绍了2017年太钢整体运营情况和在创新发展、优化升级等方面取得的进步后,高祥明指出,冶金工业规划研究院作为国家唯一的专门从事钢铁工业发展规划及战略研究的甲级工程咨询机构,多年来,为中国钢铁工业的发展作出了重要贡献。希望双方继续加强合作,取得更大成果,助力太钢实现更高质量的发展。

李新创说,经过40多年的发展,冶金工业规划研究院的专业已经覆盖了钢铁工业全流程各个领域,具备“一条龙”综合咨询服务的独特优势。特别是近年来集中力量在产业布局、产品升级、节能减排、资源保障、产业链延伸等行业转型发展方面作了不少规划研究,相信通过双方的合作,能在企业转型升级、高质量发展的关键时刻助推企业实现新的进步。

签约仪式前,双方就智能制造、低碳、物流、标准等业务进行了深入交流。

太钢集团
冶金规划院

签署战略合作协议

公司领导慰问伤病职工

本报讯(记者陈强 张晓鹏)在尖草坪院区和烧伤整形院区,曹志福看望了伤病职工杜月兰、韩晓东和张慕义,详细询问他们的健康状况,鼓励他们保持良好心态,积极配合治疗,叮嘱医护人员要进一步做好服务,树立好形象。

在迎新街院区,李华看望慰问了离休干部冯聚致和内退职工戴润林,祝他们早日康复,度过一个快乐祥和的春节,叮嘱医护人员要给住院职工提供最好的服务,帮助他们早日康复。

在尖草坪院区和烧伤整形院区,曹志福看望了伤病职工杜月兰、韩晓东和张慕义,详细询问他们的健康状况,鼓励他们保持良好心态,积极配合治疗,叮嘱医护人员要进一步做好服务,树立好形象。

工程建设系统开展安全大检查

本报讯(记者 薛华 通讯员 王跃武)为确保“两节”“两会”期间工程建设领域安全生产,近日,工程管理部对在建工程进行了为期半个月的安全大检查。

此次检查主要涉及太钢袁家村铁矿2×150t锅炉余热机组超低排放工程、精矿粉和球团周转料库工程,炼钢一厂不锈钢废钢料场噪声治理项目,能源动力总厂工业废水处理升级改造等在建重点项目。检查内容包括:安全主体责任落实情况、施工单位承包分包情况、现场安全设施使用情况、节日期间纪律管理和值班值守情况。

工程管理部要求,各项目部要坚持“一高两严”总要求,坚持问题导向,科学研判潜在的安全风险隐患,有针对性地制定防范措施。要进一步完善安全生产责任制,加强督促检查,层层传导压力,压实责任,狠抓落实,持续提高安全受控度,确保公司“两节”“两会”期间施工现场的安全稳定。

实现高质量发展更要靠实干

——访营销中心党委书记、主任尚佳君

“公司‘两会’立足新时代,紧紧围绕推动高质量发展,提出重点工作部署。高质量发展阶段不可逆,高质量发展任务不可等,更需要我们真抓实干,在新时代彰显新作为,不断开创公司发展新局面。”谈到学习公司“两会”报告的感受,营销中心党委书记、主任尚佳君说。

2018年营销中心的预算目标任务极具挑战,尤其是市场化利润、销量、收入三项指标完成起来压力不小。尚佳君说,唯其艰难,更显勇毅;唯其磨砺,始得玉成。营销中心全体干部职工将认真贯彻落实公司“两会”精神,始终坚持客户至上、价值导向、服务转型、创新营销的指导思想,按照效益原则优化产品结构,全面实施品牌营销、技术营销、服务营销,努力开拓高端市场,提升价值创造能力,为太钢高质量发展作出新贡献。

文化是事业发展之基,亦是团结凝

聚之本。尚佳君说,决定企业生死存亡的是客户,提供企业生存价值的是客户,客户需求是企业可持续发展之魂。营销中心要大力营造“一切以客户为中心”的营销文化,让干部职工坚持“客户满意是唯一标准”的理念,牢固树立“不推、不拒、不拖”的意识,以勇于担当的精神答好新时代考卷。持续优化绩效评价体系,突出“责任结果”导向,使绩效分配向“奋斗者、贡献者”倾斜。充分发挥党员领导干部“领头雁”“火车头”作用,努力营造“补台不拆台,理解不误解,保留意见不保留执行”的干事氛围,确保各项目标任务落到实处。

推进高质量发展,必须坚持“效益优先、质量第一”的原则。尚佳君说,品种质量是公司决胜市场的利器,加快服务型营销转型是我们开辟蓝海的法宝。我们唯有从注重产品、价格的简单竞争逐步向个性化专项开发、多样化延伸加工、专业化物流配送、便捷化电子商务为特征的供应链延伸转变,才能打造新的竞争优势,立于不败之地。加快营销转型,通过优化品种结构、深化平台建设、推进



延伸加工、加大消费引领、提供增值服务、强化协同效应等措施,提高竞争实力。深化营销改革,为客户和员工释放更多红利,更好地满足有价值客户的多样化、个性化需求,为高质量发展提供强大动力。持续开展“以客户为中心”的营销机制建设,改进营销策划、价值管理、产销衔接、客户服务、品牌价值、风险防控、招商引资等营销管理项目,提高销售运营质量,建立营销新优势。

深化敬业度评估,是营销中心今年队伍建设的重中之重。尚佳君说,经过几年的持续推进,营销中心员工敬业度不断提升。今年,我们将坚持问题导向,科学运用敬业度评估结果,扎实、有效、系统地实施改善改进,持续提升敬业度,提高营销中心的管理水平和绩效水平。

(本报记者)

深入贯彻落实公司“两会”精神